

好莱坞电影组团来袭

经过国庆档电影市场的狂欢,国产电影进入了一个调整期,进口大片却要在这个时间段集中上映了。《银翼杀手2049》已提档至10月27日上映,与此同时,还有三部好莱坞大片同一时间宣布定档,首映时间最晚的《正义联盟》也都在11月17日登场。接下来的一段时间里,4部风格迥异的好莱坞大片将接连上映。

《雷神3:诸神黄昏》 上映日期:10月27日

作为漫威宇宙的一环,《雷神3》的故事上承《复仇者联盟2》下接《复仇者联盟3》。该片讲述的是雷神托尔回到神域阿斯加德,与父亲奥丁的老对手死神海拉大战的故事。继承奥丁力量的雷神不能很好地控制这股强大神力是看点;出演海拉的奥斯卡影后凯特·布兰切特的演技是看点;托尔与洛基兄弟相爱相杀的戏码是看点;托尔与绿巨人浩克的对决也是看点。

最近两天,美国已有一部分影评人和媒体看过《雷神3》,首波口碑也释出,依然是“交口称赞”,有人称该片是“《雷神》三部曲中质量最高的一部”。

《银翼杀手2049》 上映日期:10月27日

35年前的《银翼杀手》被无数观众奉为科幻电影的经典,10月27日《银翼杀手2049》又将再次与观众见面。《银翼杀手2049》讲述高司令饰演的洛杉矶警局局长

K发现了一个深藏多年的秘密,为了不引起混乱,线索引导他去寻找已经消失多年的前银翼杀手。《银翼杀手2049》10月6日已在北美上映,有评论称该片的质量超越已成经典的1982年版《银翼杀手》。

比起前作,《银翼杀手2049》也有更吸引“吃瓜群众”注意力的元素,譬如“男神阵容”:扮演新一代银翼杀手K的瑞恩·高斯林,饰演尼安德·华莱士的杰瑞德·莱托都是好莱坞炙手可热的演技派帅哥,还有“老男神”哈里森·福特继续出演瑞克·戴克。而女演员方面,诸如安娜·德·阿玛斯、西尔维娅·侯克斯以及《纸牌屋》“总统夫人克莱尔”的扮演者罗宾·怀特,也都有不同属性的魅力。

《东方快车谋杀案》 上映日期:11月10日

阿加莎·克里斯蒂的著名侦探小说《东方快车谋杀案》有着各种版本的影视、舞台剧改编作品。今年,英国才子肯尼斯·布拉纳重新拍了这部电影,向新一代观众讲述这个经典故事。

布拉纳版《东方快车谋杀案》的明星阵容也是强到令人震惊:他自己出演波洛侦探,黛西·雷德利、迈克尔·菲弗、朱迪·丹奇、佩内洛普·克鲁兹、威廉·达福都悉数加盟。甚至,连片中的死者塞缪尔·雷切特都是由约翰尼·德普扮演的。该片本来故事底子就雄厚,加上这群大演员,不好看都难。

《正义联盟》 上映日期:11月17日

《正义联盟》算是任何漫迷以及好莱坞大片粉丝都不能错过的电影了,因为在这部电影中,蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨将组团登场!

影片故事承接《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后,一场浩劫得以挽救,但等待他们的,还有更大的责任与任务。蝙蝠侠和神奇女侠,将继续由本·阿弗莱克和盖尔·加朵出演。而新登场的角色中,海王是神秘海底王国亚特兰蒂斯的统治者,拥有控制海洋的力量;闪电侠是能超越光速的超能力者,也是可爱友善的呆萌话痨;钢骨则是外星高科技加持的半机械人,神通广大极具科幻范

儿。而此前已牺牲的超人能否回归,以何种方式回归,则是电影最大悬念之一。

相比以往DC电影的严肃厚重,《正义联盟》的部分气质风格也有变化。在预告片中,不仅闪电侠肩负起“嘴炮”重任贡献了众多笑点,连最不苟言笑的蝙蝠侠也玩起冷幽默,表示自己的超能力是“有钱”,而神奇女侠与最有“纯爷们儿”气场的海王也有巧妙互动,《正义联盟》应该能继续为DC超能英雄大片圈更多粉丝。
本报综合



《七十七天》 拍摄本身就是探险

《七十七天》以探险作家杨柳松77天孤身穿越羌塘无人区的真实事迹为蓝本创作,导演兼男主赵汉唐把杨柳松的执拗做了进一步阐释。一个人、一辆自行车、极少量的补给,徒步77天,行走1400公里的路程,凭借坚定的意志和对极地探险的一腔热血横穿羌塘,战胜了极地高寒、高寒缺氧、水资源匮乏等重重困难。在走出无人区的那一刻,一切艰难险阻皆在脚下。

赵汉唐坦言,这部电影的拍摄本身就是一次探险。影片拍摄地平均海拔5000多米,最高达到6700多米,全剧组深入无人区腹地,高寒缺氧、冰雪风暴、后勤补给不足……在极限环境中无不考验着剧组同仁的身体与意志。他表示,之所以拍摄并出演这样一部影片,是因为自己的情怀所致。
王晓易

《因为爱情》 导演想打造成二人转

《因为爱情》讲述了一对因爱生恨的昔日情侣意外重逢,在经历各种酸甜苦辣后再次面临感情归宿的最终选择。导演曹大伟表示,很多影视作品都想诠释什么是爱情,而这部影片的不同是没有对爱情给出答案,“你可能为一个人做了很多事情不知道是为了什么,但回过头来看,很有可能就是因为爱情。”

戏外是同门师兄的魏大勋与郭姝彤,在电影《因为爱情》当中饰演情侣,两人同台飚戏值得期待。作为导演,曹大伟对于《因为爱情》的两位男女主角都十分满意,认为他们同两个角色的个性十分契合。同为东北老乡的三个人,合作期间相处融洽十分投缘,甚至有心组成东北T3组合。“其实我想过把电影打造成‘二人转’氛围”曹大伟说,“制片方对我这个意见也很重视,一直在现场监督,防止我拍成二人转。”
吴娇颖

《爱情邮局》:生活有遗憾但更有希望

□记者 张金菊

由北京元之真影视文化发展有限公司出品,郑真担任编剧和导演,李至正、程媛媛、赵圆圆、李进荣等演员主演的治愈系爱情电影《爱情邮局》已于10月26日与全国观众见面。近日,该片在济南鲁信影城泺源大街店举办看片会,导演郑真也到现场与观众进行交流。

《爱情邮局》是一场关于爱情错过和友情误会的故事。影片中的五位人物组成一个密切的

关系网,你中有我,我中有你。唐小余(程媛媛饰)和莫庭(李至正饰)的爱情迟迟未果,是因为两人心中都对宁远(赵圆圆饰)有着惦念。宁远的过去使得荣哥(李进荣饰)在爱情面前畏首畏尾,从而给了阿兴(丁宇佳饰)卷入这场多角恋的机会。

四年过去,因为没有找到表达爱的正确方式,在爱情方面,宁远和阿兴、荣哥、莫庭的感情都历经坎坷;在友情方面,宁远和唐小余始终有隔阂。但是造成这些的原因正是由于他们太爱

对方,他们在用自己认为对的方式表达着爱,爱没有对错,但是爱的方式却导致了“错过”。

影片中,每个角色都展现了一种表达爱的方式。宁远的独自承担、莫庭的绝对尊重、唐小余的陪伴、荣哥的沉默、阿兴的直白……导演郑真将爱情不同的样子通过五个性格各异的角色展现给观众,为的就是能够让观众在观影过程中自我对照,反思自己在爱情耕耘之路上的不足。

影片的慢节奏和精致的画面,不同于现在强调节奏、悬疑

和刺激的影片。对此,导演郑真表示,她更希望影片是散文。“散文就会有留白,希望能与观众的内心产生交流,会有思索。”

导演郑真同时也是编剧,她说影片的故事雏形形成于2007年。“经过十年的生活沉淀,我对人们的喜怒哀乐有了更深的认识,才决定用影片来诠释。另外我觉得生活本身是有遗憾的,比如老伯送了一辈子没有送出去的玫瑰,有过一定经历的人能够深刻体会到这一点。但生活虽然有遗憾,也会有希望。影片中也有些色彩进行调配,比如用黑白色代表过去。过去的已经过去,我们还是应充满希望地走下去。”



时尚购物

客服订购电话
400-707-1234



时尚购物
时尚



电视购物节